

дружные ребята

Республиканская газета для детей

№31
(6025)
1
августа
2017
года



«ДРУЖНЫЕ» хотят с тобой дружить!

путешествие с «Читающим паровозиком»



На днях в Областную детскую библиотеку заезжал очень необычный паровозик – для читающих детей.

«Читающий паровозик» привез своих маленьких друзей в книжный замок! Начав свое путешествие с танцевальной разминки, ребята зарядились хорошим настроением на целый день. С веселыми и озорными клоунами Анфиской и Фунтиком ребята на каждой станции разгадывали загадки о лете, отвечали на вопросы викторины на знание книжных героев, где главными помощниками оказались ярко иллюстрированные книги и журналы. А на станциях «Волшебная», «Сказочная» пассажиров «Читающего паровозика» ждали подвижные игры. Большой интерес вызвала литературная лотерея, где главным призом была книга.

В пути ребята весело провели время, обрели новых друзей, получили заряд энергии на все лето.

Сегодня было много улыбок, хорошего настроения и незабываемых впечатлений!

Гульнар КАДЫРОВА, Областная детско-юношеская библиотека.
Усть-Каменогорск. Фото Дана БОКЕНОВА